

Live Daily Disposable 30 ks

Světový výrobce kontaktních čoček společnost Cooper Vision přináší na český trh kvalitní jednodenní kontaktní čočky Biomedics 1 Day Extra. Tyto čočky jsou navrženy a zhotoveny tak, aby vytvářely maximální pohodlí při jejich nošení. Díky hydrogelovému materiálu Ocufilecon D obsahují čočky Biomedics 1 Day Extra vysoký obsah vody a to 55%. **Kategória:** [Jednodenné šošovky](#) **Dioptrie:** -10.00 do +8.00 **Zakrivenie:** 8.6 **Priemer:** 14.0

[Kúpiť jednodenné šošovky Live Daily Disposable »](#)

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena

19,99 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Výrobca [COOPER VISION](#)

Popis

Live® Daily Disposable jsou jednodenní silikon hydrogelové kontaktní čočky. Jsou skvělou volbou pro všechny nositele, kteří mají aktivní způsob života. Každé ráno na vás čekají hygienicky nezávadné a zcela bezpečné kontaktní čočky, které vešer po jejich vyjmutí vyhodíte do odpadkového koše.

Využití moderní výrobní technologie

Kontaktní čočky Live Daily Disposable jsou vyráběny za pomoci moderních technologií. K těmto patří **technologie AquaGen**, která pomáhá vázat molekuly vody na povrchu kontaktních čoček. Díky tomu je poskytováno maximální pohodlí při jejich nošení a oči i čočky jsou dostatečně hydratovány.

UV filtr - ochrana před UV zářením

Live® Daily Disposable mají zabudován bezpečným UV filtr. Ten oči ochrání před 72 % UVA a 98 % UVB zářením. Avšak není vhodné spoléhat pouze na ochranu kontaktních čoček, protože ty ochrání malou část oka. Je tedy vhodné společně s kontaktními čočkami nosit také sluneční brýle, které ochrání také okolí očí.

Výhody jednodenních kontaktních čoček Live Daily Disposable

Tyto čočky jsou vyrobeny ze silikon-hydrogelu **Somofilcon A**. Obsah vody je 56% a propustnost kyslíku 86 Dk/t. Silikon-hydrogel je moderní

materiál, ktorý je veľmi príjemný a pohodlný na nošenie. Bezспорu najväčšou výhodou, ktorou jednodenné šošovky disponujú, je ich bezúdržbovosť. Není potreba mať doma pouzdro na kontaktné šošovky, roztoky a ďalšie pomôcky. Tieto šošovky sú také vhodné pre cestovanie a športovních i jiných aktivitách.

Recenzie

Zatiaž tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar.